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（議事日程） 

日程第１  報告事項   区立小学校・園昼間警備委託の試行実施について 

日程第２  報告事項   目黒南中学校・目黒西中学校の開校に向けた取組

状況について 

日程第３  報告事項   新たな目黒区民センター等整備・運営事業におけ

る事業者公募・選定スケジュールの変更について

（案） 

日程第４  報告事項   五本木小学校屋内プール（中央地区プール）点検

時に発生した事故への対応について 

日程第５  報告事項   令和６年度学校評議員の委嘱について 

日程第６  報告事項   令和６年度めぐろエミール指導員室外指導モデル

事業について（案） 

日程第７  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和６年第１２回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は、川嶋委員で

す。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   区立小学校・園昼間警備委託の試行実施について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     各小学校・園に、午前１１時から午後７時まで１名配置する

とのことですが、これは同じ警備員が連続して勤務するのでし

ょうか。それとも途中で人が交代することもあるのでしょうか。 

○教育政策課長 １名の方が午前１１時から午後７時まで勤務することを想定

しています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   目黒南中学校・目黒西中学校の開校に向けた取組状況につい

て（報告事項）） 

 

○学校統合推進課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   新たな目黒区民センター等整備・運営事業における事業者公

募・選定スケジュールの変更について（案）（報告事項）） 

 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○教育長    資料に「事業者公募・選定スケジュールは約３か月の後ろ倒

しとなるが、本事業における設計・施工の工程の工夫により、

既存施設の解体工事着工時期や新たな区民センター及び下目黒

小学校等複合施設の供用開始時期については従前どおり変更は



 - 4 - 

ない」とありますが、どのような設計・施工の工程の工夫によ

って、供用開始時期に変更はないということになるのでしょう

か。 

○学校施設計画課長 当初は設計を完成させてから施工に移るというスケジュ

ールだったと聞いています。しかし、設計が終わる前であって

も解体作業等は進めることができることから、設計と施工の期

間を少し重複させることで、事業期間の短縮を図っていると聞

いています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   五本木小学校屋内プール（中央地区プール）点検時に発生し

た事故への対応について（報告事項）） 

 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     現在は可動床が下がった状態で固定されているとのことです

が、突然何かの拍子で動いてしまったり、汚れがたまってしま

うようなことはないのでしょうか。また、衛生面を保つために、

薬品を多く使用してしまっていることはないでしょうか。安心

できる環境がしっかりと整ってから、子どもたちに利用しても

らいたいと思います。 

○学校施設計画課長 まず、何かの拍子に動いてしまうようなことはないかと

いう点ですが、可動床は固定されており、誤って動くことはあ

りません。次に衛生面についてですが、昨年の１２月末に清掃

を行い、その後は循環ろ過装置等を常に作動させることで水質

を保持しています。 

        通常はプールの清掃を半年に１回行っており、１月と６月又

は７月に清掃しています。プールの床が下がっている状態では

確かに清掃できませんが、８月か９月頃に修理が完了した後は

清掃を実施できるため、衛生面について支障はないと考えてい

ます。 

        また、五本木小学校では通常授業の際にプールの床を上下さ

せてから利用していますが、可動床のない学校では水を抜いて

水位を調整しており、今回は、五本木小学校でも水の出し入れ
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による水位の調整を検討しています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   令和６年度学校評議員の委嘱について（報告事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    男性と女性の人数を完全に同数にするのは難しいとは思いま

すが、評議員が男性のみ又は女性のみの学校はないということ

でよろしいでしょうか。 

○教育指導課長 目黒中央中学校は４名全員が男性になるため、改めて女性の

方も探して加えていただくようにお願いしているところです。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第６を議題とします。 

 

（日程第６   令和６年度めぐろエミール指導員室外指導モデル事業につい

て（案）（報告事項）） 

 

○教育支援課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     めぐろエミール入級者のうち、室外指導を希望する児童・生

徒は何人くらいいると想定しているのでしょうか。 

○教育支援課長 これから周知するため予想にはなりますが、数名はいると考

えています。昨年度、西部地区から通っていた方が３０名近く

おり、室外指導先の施設は現在の施設よりも近くなるため、声

かけをすれば数名は希望するのではないかと考えています。 

○委員     東根住区センターについては、めぐろエミールとしては設備

的に不十分な面もあるかと思いますが、その点はいかがでしょ

うか。 

○教育支援課長 令和５年度に様々な場所を検討した中で、東根住区センター

の児童館には、スタディルームという１人ずつ仕切られた勉強

スペースがあり、モデル事業実施に適しているのではないかと

考えたため、室外指導先施設として決定しました。ただし、様々

な課題が出てくると思いますので、今後どういったことを検討
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する必要があるか、しっかりと見極めていきたいと思います。 

○委員     月曜日から金曜日の１０時から１２時に指導するということ

ですが、これはめぐろ学校サポートセンターでの指導に比べる

と時間が短いのではないでしょうか。もしそうだとすると、午

後の時間はどのように過ごすことを想定されているのでしょう

か。 

○教育支援課長 指導員は一度めぐろ学校サポートセンターに出勤してから、

こちらの室外指導場所へ移動し、室外指導を終えてから再びめ

ぐろ学校サポートセンターに戻ってめぐろエミールで勤務する

想定です。また、児童館には午後から放課後の児童・生徒が利

用しに来ます。 

        そのような背景から、モデル事業は主に午前中のみというこ

とで設定しました。 

○委員     試行的に限られた時間で実施する事情はよく分かりました。

ただし、そうすると室外指導を希望した方々は午前中だけにな

ってしまいますが、午後は室外指導場所からめぐろエミールへ

行くことを想定しているのでしょうか。 

○教育支援課長 利用される方々がどのような形で通いたいかということを確

認していく必要があると思います。例えば午後は従来のめぐろ

エミールを利用するといったパターンや、曜日を変えてそれぞ

れの施設を利用するといったパターンが考えられます。利用者

の意向をよく聞きとったうえで、それに沿った形でしっかりと

支援していきたいと考えています。 

○教育長    利用対象者は６年度のめぐろエミール入級者のうち室外指導

を希望した方とありますが、現在の入級者は、この東根住区セ

ンターで室外指導を行うことを知らずに入級していると思いま

す。そのため、今後この取組が周知されると、東根住区センタ

ーで室外指導を行うのであればめぐろエミールに入級したいと

思う方も出てくると思います。保護者や子どもたちへの周知を

改めて十分に行ってください。 

        その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第７を議題とします。 

 

（日程第７   教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 
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○教育指導課長 （資料により説明） 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を終了します。 

 

 

（午前１０時１７分閉会） 


